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Р І Ш Е Н Н Я 

ПРО РЕЄСТРАЦІЮ АВТОРСЬКОГО ПРАВА НА ТВІР 

 

Державне підприємство «Український інститут інтелектуальної власності» розглянуло заяву 

Мошель Тетяна Миколаївна, вул. Гребінки, 27, кв. 16, м. Полтава, 36002 
(повне ім’я автора, адреса) 

заявка від 11 червня 2021 р. № c202103839 

про реєстрацію авторського права на твір і прийняло рішення зареєструвати авторське право на твір  

Науковий твір «Групи ризику пацієнтів на стоматологічному прийомі з обтяженим 

алергологічним анамнезом»; Бойченко Ольга Миколаївна, Мошель Тетяна Миколаївна, 

Попович Іван Юрійович 
(вид, повна, скорочена (за наявності) назва твору, повне ім’я, псевдонім (за наявності) автора (ів)) 

 
Внесення відомостей до Державного реєстру свідоцтв про реєстрацію авторського права на твір та видача 

свідоцтва будуть здійснені за умови сплати збору за оформлення і видачу свідоцтва про реєстрацію авторського 

права на твір відповідно до пункту 20 Порядку державної реєстрації авторського права і договорів, які стосуються 

права автора на твір, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2001 р. № 1756 «Про 

державну реєстрацію авторського права і договорів, які стосуються права  автора на твір». 

Якщо протягом трьох місяців від дати одержання заявником рішення про реєстрацію авторського права на твір 

Державне підприємство «Український інститут інтелектуальної власності» не одержало документ про сплату збору 

за оформлення і видачу свідоцтва у розмірі та порядку, визначених законодавством, або копію документа, що 

підтверджує право на звільнення від сплати зазначеного збору, заявка вважається відхиленою і реєстрація 

авторського права та публікація відомостей про реєстрацію Державним підприємством «Український інститут 

інтелектуальної власності» не проводиться. 
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Науковий твір «Групи ризику пацієнтів на стоматологічному прийомі з обтяженим 
алергологічним анамнезом» свідоцтво№Ю585і
Авторське право на твір

Бібліографічні дані
Опубліковано 30.07.2021, бюл. №65

☆ в
Свідоцтво діє #

Номер свідоцтва про реєстрацію авторського права на твір 105851

Дата реєстрації авторського права 25.06.2021

Ідентифікація відомства, що здійснює публікацію або реєстрацію із 
застосуванням двобуквеного коду відповідно до стандарту ВОІВ ST.3.

Порядковий номер заявки С202103839

Дата подання заявки 11.06.2021

Вид реєстрації Авторське право на твір

Об'єкт авторського права, до якого належить твір Літературний письмовий твір наукового характеру

Дата публікації 30.07.2021

Номер бюлетеня

Вид, повна та скорочена назва твору (творів) Науковий твір «Групи ризику пацієнтів на стоматологічному прийомі з обтяженим 
алергологічним анамнезом»

Аннотація Вивчали частоту проявів різних алергічних реакцій на медикаментозні препарати у хворих 
на стоматологічному прийомі. Враховували пацієнтів з соматичною патологією та осіб з 
множинними вогнищами хронічної одонтогенної інфекції.

Ім'я (імена) та адреса (адреси) заявника (заявників) Мошель Тетяна Миколаївна [UA]

Ім'я (імена) автора (авторів), якщо воно відоме Бойченко Ольга Миколаївна [UA] 
Мошель Тетяна Миколаївна [UA] 
Попович Іван Юрійович [UA]

M C I с
Спеціальна інформаційна система 
Укрпатенту (СІС).

Сервіс створено для пошуку 
відомостей про об'єкти промислової 
власності.

МЕНЮ

Простий пошук

Розширений пошук

Пошук по сповіщенням

Бюлетень

Допомога

Зворотній зв'язок

СЕРВІСИ

Отримати оригінал документу

АРІ

Реєстр патентних повірених

Сплата зборів

СТАТИСТИКА
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